

Poznań, dn. 07.01.2011 r

EZ/ 178/2011

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu o zamówienie publiczne.

Dotyczy przetargu nieograniczonego nr 1/2011 na zakup i dostawę produktów do diagnostyki nowotworów dla Wielkopolskiego Centrum Onkologii

Wielkopolskie Centrum Onkologii, informuje że wpłynęło pytanie do specyfikacji istotnych warunków zamówienia do wymienionego w tytule przetargu, na które zamawiający udziela odpowiedzi:

Pytanie 1 Pytanie nr 1 (dotyczy pakietu nr II)

Czy Zamawiający wyraża zgodę na dostarczenie odczynnika z terminem ważności 4 m-ce ?

Odpowiedź: Tak. Zamawiający wyraża zgodę na 4- miesięczny termin ważności odczynnika Lineage Cell Depletion Kit. Human firmy Miltenyi Biotec (pakiet II)

Z poważaniem

p.o. Zastępcy Dyrektora ds. Lecznictwa

dr n. med. J Jerzy Mazurek